
و 

tan(30°) . 

  أ��� ا���� ا������� ��
 �� ا�
او����

( ) (

( ) (cosθ 2
sinθ 2

C

2αsin 2A

−

−
=

+=

  

E = sin 90° + sin 78° - cos 12° + 2010
H = cos 12° + sin²13° – sin 78° + sin²77°

45° 30° 0° x 

√�

�
  

�

�
   0   Sin x 

√

�
  

√�

�
   1  Cos x 

1   √�

�
   0  Tg x 
  

Cos²x + Sin²x = 1     

Tan x =   ـ� �������x ≠ 90°    

�دة� �� :cos x = sin (90°-x)  

Impossible d'afficher l'image. Votre ordinateur manque peut-être de mémoire pour ouvrir l'image ou l'image est endommagée. Redémarrez l'ordinateur, puis ouvrez à nouveau le fichier. Si le x rouge est toujours affiché, vous devrez peut-être supprimer 
réinsérer.

 adnanemath@gmail.com  

  ا��
	ب ا������
�&% ا�
او�� $# ' (���A  , ��*�+ 
 AB=6�/ . أ*.- ا�,�
BCA	  وABC	 =53° :  

Cos(37°)  وTg(37°) 
Cos(53°)  وTg(53°) 

 . 
Sin(53°) . 

Tg(37°)و Tg(53°) ؟ 

�وي ا234ع ��) ��� (���AB=4  .وH  67���ا

[HÂB] ؟ 
cos(60°)  وtan(60°)  وsin(30°)  وcos(30°)  وtan(30°)

 (��AB=4  وAC=6  .او����
أ��� ا���� ا������� ��
 �� ا�

3 cm  ,و[AB]  ����� , ':- �� أ':�ره
BC=5cm  
 . [BÂC]أ��� ا���� ا������� ��
او�� 
و  CHأ��� ,  C  >�?(AB)ا���67 ا�=�>دي ل 

 ��@=�� -�A دة��س زاو�� ��'.  

sin  ����$cosα وtanα .  

cos  ����$sinα وtanα . 

  ����$cosα وsinα . 

β  وω  وθ  ��@=�� -�A دة�� ��ت زوا�E��':  

( ) ( ) ( )

( )

( ) ( ) sinω

1

cosω 21

sinω
D     ;;      

cosθ 4
sinθ 4

sinβ 2cosβ 2cosβ 4B  ;;    1αcos2

−
−

=

+−=−

  
;;  G = ;;  F = cos²23° + cos²67° - 19cos 12° + 2010 

;; I = cos²8°+ cos435° - cos455° - 2×sin² 82° 
:
�� ا���	ر�� ا��	��� ����� ا����	ل ا���ول �� ا��	�

sin 78° + sin²77°

�س زاو�� ��دة، �@د �'β أن J��? إذا:  

        Cos 45°+Sin 30°- Cos

�س زاو�� ��دة، �A- ��=@��، �@د '��� ا�
او�� �'β 

 2 cos β   

A= 

���°�
���°�
���

  :$#"	ت  ��� 
90°  60° 45°

1   √�

�
  

√�

�
 

0   
�

�
  

√�

�

����N  √3   1

Cos²x + Sin²x = 1 

Tan x = 
��� �

��� �
x س زا��دةو'�� ��

démarrez l'ordinateur, puis ouvrez à nouveau le fichier. Si le x rouge est toujours affiché, vous devrez peut-être supprimer l'image avant de la  

�ن أآ-+>ط.ذ*@?  

 ��&% ا�
او�� $#   ABC:1ا���%�' (���
BC=10  و AC=8 و أنBCA	 =37° 

Cos(37°)و  Sin(37°)أ���  )1
Cos(53°)و  Sin(53°)أ���  )2
�رن  °37+°53أ���  )3' %T: 

a( Sin(37°) و Cos(53°)
b( Cos(37°)  وSin(53°)
c(   ل ������� U�2V ذا��Tg(37°)

  
 ��وي ا234ع ��)  ABC:2ا���%���� (���

  . A  >�?(BC)ا�=�>دي ل 
 . BHو  AHأ���  .1
� ه> '��س ا�
او��  .2�]HÂB[
cos(60°)و  sin(60°)أ���  .3

 �  :3ا���%�
ABC  #$ او��
�&% ا�' (���A  (��

[ABC	 	ACB]و  [ ]  .  
 ��  (C) :4ا���%�W?�=X 3دا&-ة cm

C  (�� @ا&-ة�ا YZ7:� �� ه*BC=5cm
أ��� ا���� ا������� ��
او��  .1
2.  ����H  =�>دي ل�67 ا���ا

BH  وAH .  
 ��س زاو�� ��دة α  ��@=�� -�A :5ا���%��'

 :إذا ?��J أن  .1
7

3
sin ====αααα

 :إذا ?��J أن  .2
10

3
====ααααos

ααααtg====9 :إذا ?��J أن  .3

 �� ��#  :6ا���%�� 6�� , /�α وβ

( )sinβ 42 −

 �� ��#  :7ا���%�� 6��  :أ��� و 
G = 12 + 8(sin²41° + sin²49°) 
2×sin² 82° - cos²82° 


  �� ا���	ر�� ا��	��� ����� ا����	ل ا���ول �� ا��	�

 ��س زاو�� ��دة، �@د  β :8ا���%��'

Cos(50°+β) = 
 ��√� 

�
  

 ��س زاو�� ��دة، �A- ��=@��، �@د '��� ا�
او��  β :9ا���%��'
������� �� ا�]�Nت ا��� 
  :$# آ

1. tg β = 2 sin β   
2.   sin β   =  √2 cos β 

  
 �  :10ا���%�

#�� � :أ��� �
�°�…������°�
����°

��
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